

## ПОКАЗЫВАЕТ ТЕАТР КУКОЛ

**Ю**НЫЕ горьковчане очень любят свой кукольный театр. Многие из малышей мечтают побывать в нем в дни школьных каникул.

Коллектив театра готов встретить своих маленьких друзей. Ежедневно на сцене театра будут проходить спектакли для детей: «Снегуркина школа», «Два мастера», «Лутоня, барин и полкан», «Цветок жизни» и многие другие. Театр покажет ребятам и новые работы — «Мичек-Фличек» Я. Малика, «Поросенок Чок» М. Турозера и Л. Мирсакова.

Артисты-кукольники позаботились также о детях, проживающих в отдаленных районах. Театр выступит с выездными спектаклями в клубе строителей Кстовского района, на Восточном поселке.

Сейчас театр готовит новое представление, с которым выступит на елках в поселке Гнилицы, в Доме культуры завода «Красная Этна», в Доме работников просвещения.

Л. КОСТАРЕВА.